KoHTponbHasa pabota Ne 3
«KBagpaTHble ypaBHeHUA»
BapuaHT 2

1. Pemmnte ypaBHeHUe:
a) x2+2x—195=0; " .6) 3x2—Tx+2=0;
B) x? + 2005x — 2006 = 0.

2. PaznokuTe Ha NUHEHHBIE MHOMKUTENN KBaApPaTHBINA Tpex-
wien 2x*+ x — 3.

3. Vpasuenme x° — 5x + ¢ - 0'umeer kopens 3. HaiifuTe ero Bro-
pOM KOPEHBb U YHCIIO (.

4. TIycTh X; M X; = KOpPHM KBaJpaTHOTO ypaBHeHHA x° — 3x —

— 7 =0. CocraBbTe KBaJpaTHOE YpPaBHEHHE, KOPHAMH KOTO-
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poro ABIAKTCA YHUCJIa —  H .

s | XS

9%, HeCKONBKO OJJHOKJIACCHUKOB OPraHU30BaJIA TYPHHUP 110 IIAIII-
Kam. Kaxaplii yYaCTHHK TYPHHUPA CBITPAJI ¢ KAXKIBIM II0 Of-
HOH NapTHHU. 3a BBIUTDHIII ODPUCYXKAanu 2 oukKa, 3a HU-
ypi0 — 1 ouko, 3a nmpourpeim — 0 oukoB. Tpu ayumux
Urpoka HaOpanu BMecTe 44 ouka — B 2 pasa MEHBIIE, YeM
ocTaJbHBIe YUYaCTHUKH, BMecTe B3aATble. CKOJIBKO OLLIO yua-
CTHUKOB TypHHUpAa?

Omeemol:

1
1) a)-15u 13 6)5 2 8)1wu-2006.

2) (x—1)(2x + 3).
3) 2; 6.

4) 2+3 . 0
x2+=-x-==0.
7 7

5) 12.



